

第5839号

2021年5月13日 星期四

农历辛丑年四月初二
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



读懂世界第一人口大国的人口“账本”

11版



地震救援演练

5月11日,乌兰察布市消防救援支队开展地震灾害救援拉动演练,利用建筑废墟模拟还原地震灾害现场,设置了门窗木支撑、破拆顶撑、斜楼救援等11个科目,100余人携带6000余件救援装备参与演练。5月12日是第13个全国防灾减灾日,今年的主题为“防范化解灾害风险 筑牢安全发展基础”。内蒙古各盟市、各部门高度重视、精心组织、广泛动员、加强协作,开展了丰富多彩的防灾减灾宣传教育活动,努力营造全民参与的良好氛围。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

国际护士节:感谢你们用生命守护生命!

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 5月12日是第110个国际护士节。当日,内蒙古卫健委向全区广大护理工作者发出慰问信:感谢你们在战“疫”中舍身忘我的付出!感谢你们用生命守护生命!向你们致敬,你们是新时代最可爱的人!

慰问信中写道:新冠肺炎疫情发生以来,全区615名护理工作者主动请缨,白衣执甲,逆行出征,驰援湖北,为打赢湖北保卫战、武汉保卫战贡献了内蒙古护理力量,诠释了浓浓的家国情怀;全区广大护理工

作者英勇无畏地投入本土疫情和境外输入疫情防控第一线,用赤诚之心,用责任与担当,用无畏的坚守,筑起了一道守护人民健康的坚实防线,将南丁格尔精神在疫情防控战场上铭刻绽放,为打好疫情防控和医疗救治阻击战做出了重要贡献,为国际护士节续写了光辉的篇章。

今年是中国共产党成立100周年,今年我国护士节的主题是“传承红色基因 创新发展护理”,希望全区广大护理工作者进一步传承红色革命精神,心向党、跟党走,大力弘扬南

丁格尔精神,坚持尊重生命、崇尚医德,始终以维护人民健康和生命安全为最高使命,立足岗位做贡献。

据了解,“十三五”期间,内蒙古不断加强护士队伍建设,积极健全完善护理服务体系,精准对接新时代人民群众日益增长的多样化健康需求,创新护理服务模式,拓展护理服务内容,着力推动护理事业健康发展。截至2020年6月底,我区在册护士达到81972人,比2015年增加20748人。

广大护理工作者是深化医药卫生体制改革的主

力军。“十三五”期间,全区各级医疗机构按照深化医改的工作要求,科学设置护理岗位,实行按需设岗、按岗聘用、竞聘上岗,创造条件保障临床一线护士队伍质量、数量。为给患者提供优质的护理服务,全区各级医疗机构积极建立完善护士培训考核制度,着力提升护理工作者的专业素质和能力。各地还积极探索构建科学的绩效考核和薪酬分配制度,在薪酬分配、培训、职称晋升等方面向一线护士倾斜,护士的工作积极性得到充分发挥,稳定和发展了临床一线护理队伍。

■2版

内蒙古等八省区市
协力打击整治安钠咖等
毒品问题

■3版

首府市四区“幼升小”
材料审核7月18日截止

■4版

海南泽隆置业出售的
奈伦国际C座公寓
为啥迟迟不交房?

■6版



文明礼仪绽放青春之美

■9版

国台办:依法终身追责
台独顽固分子



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信